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Про компанію

“Paradigma.Ukraine” – це інвестиційно-консалтингова компанія, що еволюціонувала з юридичної фірми, яка 
спеціалізувалася на правовому супроводі клієнтів у сферах енергетики, природних ресурсів, екології, 
корпоративного управління та інвестиційного права.

 

Сьогодні ми позиціонуємо себе як надійний локальний операційний партнер для міжнародних інвесторів, які 
прагнуть працювати в Україні, а також для українських компаній, що потребують ефективних рішень для 
залучення капіталу та розвитку бізнесу. Ми не лише надаємо консалтингові послуги, а й безпосередньо беремо 
участь в інвестиційних проектах.

Основні напрями діяльності:

Юридичний консалтинг (корпоративне, фінансове, енергетичне право)

Фінансовий консалтинг (аудит, ризик-менеджмент, супровід угод)

Управлінський аудит (оптимізація бізнес-процесів, корпоративне управління)

Інвестиційна діяльність (залучення фінансування, спільні проекти)

Government Relations (GR)
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Наші переваги:

Ми не просто консультуємо – ми створюємо рішення, які працюють на 
результат.

 

Наша команда складається з експертів в різних галузях, об’єднаних 
спільним бажанням відновити Україну. Ми маємо досвід у енергетиці, 
фінансах, інженерії, юриспруденції та міжнародних відносинах.

Засновник інвестиційно-
консалтингової компанії 
«Paradigma.Ukraine» – 

Сергій Антоненко

Сергій Антоненко – адвокат, інвестор, член наглядових 
рад.

  

Досвід в юридичній сфері більше 12 років. В різні періоди 
очолював практики Енергетики і нафтогазового сектора, 
кримінального права сектор економічних злочинів (White 
collar crime та протидія рейдерству).

 

Рекомендований юрист з питань «Захисту бізнесу» 2016р., 
2017р.

 

Член Національної асоціації адвокатів України (НААУ).

 

Член асоціації правників України, комітет енергетичного 
права, комітет корпоративного права (АПУ).

 

Голова Комітету з питань енергетики Асоціації адвокатів 
України (ААУ) 2023р.

 

Переможець всеукраїнського незалежного конкурсу 
Асоціації адвокатів України «Адвокат року 2023», в 
номінації екологічне право та енергетика.

 

Директор з юридичного забезпечення АТ «Укртрансгаз», 
оператор газосховищ України 2023-2024 р.

 

Член професійної асоціації корпоративного управління 
(ПАКУ)

 

Моя місія – сприяти міжнародним інвесторам у 
безпечному та ефективному входженні на український 
ринок, мінімізуючи ризики та створюючи умови для 
вигідних і довгострокових інвестицій.

Понад 7 років досвіду у сфері супроводу енергетичних та інвестиційних 
проектів

Глибока експертиза в енергетиці, природних ресурсах та корпоративному 
управлінні

Розвинена мережа контактів у бізнес-середовищі та державних структурах

Практичний досвід управління інвестиційними проектами та створення 
ефективних бізнес-моделей
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Що ми пропонуємо?

Наш підхід – глибоке занурення у бізнес клієнта та побудова 
довгострокових партнерських відносин, заснованих на довірі, 
ефективності та стабільності.

 

Якщо ви розглядаєте Україну як перспективний ринок для інвестицій 
– ми станемо вашим надійним партнером та провідником у 
складному, але прибутковому бізнес-середовищі.

Будівництво сонячних електростанцій

Юридичний супровід та фінансову аналітику

Вітрова генерація

Взаємодію з державними органами та отримання дозвільної документації

Системи накопичення електроенергії

Стратегічний розвиток та управління ризиками

Когенераційні установки

Моніторинг діяльності підрядників на стадії будівництва

Трейдинг електроенергії та газу

Експертизу у комерційному обліку електроенергії

Наш основний фокус – відновлювана енергетика:

Ми реалізуємо спільні інвестиційні проекти з міжнародними 
інвесторами, виконуючи функції локального операційного партнера.

Окрім інвестиційної діяльності, ми надаємо консалтинг і GR-супровід повного циклу, включаючи:
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Контакти

paradigma.ukraine@gmail.com

+38 (099) 451 78 67

Партнер - Благодійний фонд Paradigma.Ukraine iccpu.com.ua

mailto:paradigma.ukraine@gmail.com
tel:+380994517867

